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Exercicios de Relacdes Métricas no Triangulo
Retangulo

1. A figura a seguir mostra uma antenna retransmissora de radio de 72m de altura. Ela &
sustentada por 3 cabos de ac¢os que ligam o topo da antena ao solo, em pontos que estdo a 30m
do pé da antena. A quantidade (em metros) aproximada de cabo que sera gasta para sustentar a
antena é:

a) 234
b) 78
c) 156
d) 102
e) 306

2. Na figura a seguir, o valor numérico do didmetro AB é 5, e C é um ponto do circulo. Uma
solucéo possivel para os valores numeéricos de AC e BC &

a) le2Je
b) 2e3
c) 1le4
d) 1,5e3,5

e) Jee 2
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3. (Unirio 99) Na figura a seguir, determine o perimetro do triangulo ABC.

4. Observe a figura:

C

Depois de tirar as medidas de uma modelo, Jorge resolveu fazer uma brincadeira:
[.  Esticou uma linha AB, cujo comprimento é metade da altura dela;
[I.  Ligou B ao seu pé no ponto C;
Ill.  Fez uma rotagédo de BA com centro B, obtendo o ponto D sobre BC;
IV. Fez umarotacdo CD com centro C, determinando E sobre AC.
V. Para surpresa da modelo, CE é a altura do seu umbigo.

Tomando AB como unidade de comprimento e considerando J5= 2,2, a medida CE da altura do
umbigo da modelo é:

a) 1,3
b) 1,2
c) 1,1
d 1,0
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5. (Uff 99) Na figura abaixo, os triangulos ABC e DEF sao equilateros. Sabendo que AB, CD e DE
medem, respectivamente, 6m, 4m e 4m, calcule a medida de BE.

6. ENEM

Na figura acima, que representa o projeto de uma escada com 5 degraus de mesma altura, qual é
0 comprimento total do corriméo?

7. Observe a figura.

60°

Nessa figura, o trapézio ABCD tem altura 2 J3e bases AB =4 e DC = 1. A medida do lado BC é:

a)\ﬁ
b}\/l_él
c) 4

d) V13
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